

# Eurol PTFE Super Lube Spray 400ML

Mazivo s PTFE

Číslo položky E701460 Verze 1.1 20/03/2025

## Informace o produktu

Eurol PTFE Spray je vysoce kvalitní mazivo na bázi PTFE a je ideální pro mazání kovových a plastových součástí. Produkt se rozprašuje jako olej s vlastnostmi pronikání a v pozdější fázi tuhne jako mazací tuk.

Eurol PTFE Spray je speciálně vyvinut pro mazání součástí, které jsou dlouhodobě vysoce zatěžovány. PTFE v tomto produktu poskytuje dlouhodobou ochranu proti tření a zabraňuje opotřebením.

Eurol PTFE Spray lze použít tam, kde je třeba mazat kontakt mezi plastem/gumou a kovem. Například u různých strojů, kladek, řetězů, přehazovaček, valivých ložisek a dopravníkových pásů.

Před každým použitím dobře protřepejte nádobu, minimálně 10 sekund. Ošetřovaná část musí být čistá, odmaštěná a suchá před aplikací. Nastříkejte ze vzdálenosti cca 20-25 cm na ošetřovaný předmět. Pro dosažení nejlepšího výsledku by měl být Eurol PTFE spray aplikován, když jsou pohyblivé části v pohybu, pokud je to možné.

Používejte pouze venku nebo v dobře větraném prostoru. Při kontaktu s očima okamžitě vypláchněte velkým množstvím vody.

Eurol PTFE Spray má trvanlivost 3 roky v chladném a suchém prostoru s minimální teplotou +5°C a maximální +25°C.

## Fyzikální vlastnosti

Charakteristický	Hodnota/Výsledek	Standard ASTM
barva	Žlutý	

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Nizozemsko, tel. +31 88 250 22 00, info@eurol.com, eurol.com

Účelem tohoto dokumentu je informovat vás o vlastnostech produktu a možných aplikacích produktů Eurol. Informace v tomto dokumentu se mohou kdykoli bez předchozího upozornění změnit z důvodu probíhajícího výzkumu a vývoje produktů. Data analýzy v tomto listu obsahují typické hodnoty. Drobné odchylky, které se mohou vyskytnout během běžného výrobního procesu produktu, neovlivní kvalitu produktu. Přestože byl tento informační list sestaven s velkou pečlivostí, společnost Eurol nenes žádnou odpovědnost za škody vyplývající z neúplnosti a/nebo nepřesností v textu. Vždy doporučujeme dodržovat pokyny výrobce. Zde poskytnuté překlady jsou vytvořeny pomocí ChatGPT, což je jazykový model AI vyvinutý společností OpenAI. I když se snažíme dodávat přesné a užitečné překlady, nemůžeme zaručit, že všechny překlady jsou bez chyb nebo vždy zachycují správný kontext a nuance.